





Поздравителен адрес по повод откриване на новата учебна година в Община Стамболово

Четвъртък, 15 Септември 2022



ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

УВАЖАЕМИ УЧЕНИЦИ И УЧИТЕЛИ,

СКЪПИ ГОСТИ,

Скъпи Ученици и Учители,

Уважаеми Гости,

Най-сърдечно ви поздравявам по случай настъпващата нова учебна 2022-2023 година.

Днешният ден е важен за всички - учители, ученици и родители, защото освен, че носи със себе си

вълнението и радостта, е и началото на ред предизвикателства пред всички вас.

Уважаеми учители, *Най-сърдечно Ви поздравявам по случай настъпващата нова учебна 2022-2023 година*

Вие многократно сте доказвали, че няма препятствие, което да ви попречи с увереност, добрина и мъдрост да водите по пътя на знанието своите ученици! Бъдете все така отдадени на мисията за повишаване ефективността на образованието.

учители, ученици и родители, защото освен,

че носи със себе си вълнението и радостта, е и началото на ред

На вас, скъпи ученици, в този празничен 15-и септември пожелавам една успешна и ползотворна учебна

година. Вярвайте в себе си и с ентузиазъм и творческа енергия усвоявайте нови знания и умения, с които да реализирате своите цели и мечти. Уважавайте и ценете вашите учители!

Скъпи родители,

Вярвайте във вашите деца и ги възпитавайте с любов към знанието и науката, защото бъдещето на

България е в техните ръце. *увереност, добрина и мъдрост да водите по пътя на знанието своите ученици!*

Бъдете все така отдадени на мисията за повишаване ефективността на образованието.

Успешна нова учебна година!

На добър час!

На вас, скъпи ученици, в този празничен 15-и септември пожелавам една успешна и ползотворна учебна година. Вярвайте в себе си и с ентузиазъм и творческа енергия усвоявайте нови знания и умения, с които да реализирате своите цели и мечти. Уважавайте и ценете вашите учители!

АДНАН ЙЪЛДЪЗ, *Скъпи родители,*

Вярвайте във вашите деца и ги възпитавайте с любов към знанието и науката,
Кмет на община Стамболово *България е в техните ръце!*

*Успешна нова учебна година!
На добър час!*



Аднан Йълдъз

Кмет на Община Стамболово